



FAKULTA FILOZOFICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

Katedra filozofie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

**Práce** (co se nehodí, škrtněte): diplomová

**Posudek** (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

**Práci hodnotil(a)** (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

**Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.**

**Práci předložil(a):**

Andrea Sommerová

**Název práce:**

Christianizace Slovanů v česko-bavorském kulturním prostoru: utváření křesťanské identity Slovanů v 9.-12. století „Řezenská misie“ v Čechách

- 1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):** Cílem diplomové práce Andrei Sommerové je zmapování christianizačních vlivů, které v 9.—12. století přicházely do českých zemí z řezenské diecéze a nastínit vývoj církevní organizace v Čechách s přihlédnutím k vzájemnému působení s fransko-bavorským prostředím. Kromě toho věnuje autorka pozornost významu křtu 14 českých knížat v Řezně. Dalším okruhem zájmu autorky je věnován raně středověkým západním Čechám a Plzeňsku. Tyto záměry byly v práci naplněny.
- 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):** Téma diplomové práce je badatelsky náročné a na formě jeho zpracování je patrné jak autorčino zaujetí, tak i badatelské ambice. Současně je třeba ocenit systematické uspořádání a řazení jednotlivých problémů a snahu vše zasadit do historického kontextu.
- 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):** Jazykovému projevu autorky nelze vytýkat nedostatky, naopak je třeba hodnotit jeho odbornost. Citace a odkazy na použité zdroje jsou správné. Výhradu mám k seznamu použité literatury, který je v části Literární zdroje nepřehledný a podle mého názoru směšuje literární a internetové zdroje.
- 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):** Velmi pečlivě a dobře zpracovaná práce, která otevírá hlubší vhléd do dějin Slovanů, křesťanství i západních Čech. Bohužel jako vedoucí práce mohu jen vyjádřit politování nad tím, že jsem nemohla sledovat proces jejího vytváření, neboť autorka se mnou nekomunikovala.
- 5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):** výborně

Datum: 23. května 2023

Podpis: Dagmar Demjančuková